
خصم الخسائر

تنزيل السماحات 



خصم الخسائر

الخسارةتنزيل: اولا

شروط التنزيل
ان تكون مصادر الدخل التي تنزل منها الخسارة غير معفاة من الضريبة 1.

. ان يكون الخسارة موثقة بوثائق مقبولة قانوناً 2.

. ان تكون الخسارة متحققة في العراق 3.

ان تكون الخسارة متصلة بنشاط المكلف 4.

ان تكون الخسارة حقيقية 5.

. سارة ان يتم التنزيل من الارباح المتحققة في السنة المالية التي تحققت فيها الخ6.

ان يتحقق عنصر وحدة المكلف 7.

ان مزاولة الشخص اكثر من نشاط تحققق لقف فقي احقدخما خسقارة بمققدار مليقون دينقار وابخقر ربقل بمققدار مليونق:مثال

دينار



الخسائرخصم 

شروط الترحيل

خسقارة ان يكون الترحيل لمدة خمس سنوات لاحقة للسقنة التقي تحقققت فيهقا ال1.

. وتحسب بشكل متوالي دون انقطاع في احتساب السنوات 

ة مققن لا يسققمل بتنزيققل اكثققر مققن نصققف الققدخل الخاضققل للضققريبة فققي كققل سققن2.

.السنوات الخمس 

.تنزل الخسارة الا من مصدر الدخل نفسف الذي تحققت فيف الخسارة لا3.

قدار مزاولة الشخص لنشاط واحد فقط تحقق لف فيف في السنة المالية خسارة بم: مثال 

مليون دينار 

ترحيل الخسارة-ثانيا 



تنزيل السماحات

تالسماحامفهوم 

اعفاااتات ئزئيااد ل ااظخل منياا ر الي ااا ماا  

الناحيااد الصخصاايد ئ   ااا المصاار  خااار 

نطاااال الاااظخل الصاااا ل سااامانا  لمسااات  

قاات ال ايش ال يش الرغيظ ل فرظ  تلا ياا  لنف
الكريم

ا  تك   ممن حد 

لصخص طبي ل 

ا  يتمتع الفرظ بسماح

 احظ  ا  ت ظظت 

مصاظر ظخ ه 

ا  يك   الفرظ مقيما  

 ل ال رال 

السماحاتصر ط 



أن ا  السماحات

لذاتفالمكلف سماح :أولا

2500000

المرأة سماح : ثالثا

بسبب انتهاء الرابطة 

الزوجية 

3200000

بسبب السماح : خامسا

كبر السن

300000

بسبب السماح :رابعا

الاولاد

200000

بسبب السماح : ثانيا

الزوجيةالرابطة 

2000000

:شرط سماح الابن 

سنة باستثناء  حالتين18ان لا يكون قد اتم 

العجز1.

الدراسة لمن ليس لديف دخل مستقل2.

:صرط سماح البنت

ا  لا تك   متز ئد1.

ليس لظي ا ظخل مستقل2.



مثال

المب غ الخاسع ل سريبد ه 

6000,000-4900000=1100,000

ظينار ما مقظار الظخل الخاسع ل سريبد اذا ع مت انه متز   6000,000تحقق لصخص ظخل صا ل مقظاره 

 ما زال  ل الظراسد  اب  سند 19م  امرأة ربد بيت   له ثلاثد أ لاظ من ا هم بنت متز ئد   لظ عمره 

 مصاب ب ئز ك لسند 27عمره 

السماحاتمقظار 

2500000ع  ذاته   1.

2000000ع  ز ئته 2.

400000ع  ابنيد 3.

ع  بنته  لا يتمتع بسماح4.

 =4900000    
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